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             開 会  午後１時３８分 

○臨時委員長（臼澤良一議員） 委員長が互選されるまでの間、年長委員である私が臨時

委員長を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

  ただいまの出席委員数は12名であります。定足数に達しておりますので、本日の会議

は成立いたしました。 

  これより本日の予算特別委員会を開きます。 

  それでは、予算特別委員会委員長の互選を行います。 

  お諮りいたします。予算特別委員会の委員長の互選については、私から指名したいと

思いますが、これに御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（臼澤良一議員） 御異議ございませんので、私から指名いたします。 

  委員長に菊池忠彦議員を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名いたしました菊池忠彦議員を委員長に選任すること

に御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（臼澤良一議員） 異議なしと認めます。よって、菊池忠彦議員を予算特別

委員長に選任することに決定いたしました。 

  委員長が選任されましたので、委員長席を交代いたします。 

  それでは、菊池忠彦予算特別委員長に御登壇願います。 

  御協力ありがとうございました。 

○委員長（菊池忠彦議員） 委員長就任に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

  令和８年度当初予算は、第９次大槌町総合計画に掲げる施策を着実に推し進めつつ、

限られた行財政資源を効率的かつ効果的に活用し、持続可能な行財政運営の確立を念頭

に置いた予算編成とする説明がありました。 

  委員の皆様におかれましては、慎重な審議をお願い申し上げます。 

  委員長として効率的な運営を心がけたいと思いますので、皆様方の御協力を賜ります

よう、よろしくお願い申し上げます。 

  これより副委員長の互選を行います。 

  お諮りいたします。副委員長の互選については私から指名したいと思いますが、これ

に御異議ございませんか。 
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   （「異議なし」の声あり） 

○委員長（菊池忠彦議員） 御異議ありませんので、私から指名いたします。 

  副委員長に佐々木慶一議員を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名いたしました佐々木慶一議員を副委員長に選任する

ことに御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○委員長（菊池忠彦議員） 異議なしと認めます。よって、佐々木慶一議員を予算特別委

員会副委員長に選任することに決定いたしました。 

  佐々木慶一副委員長、御登壇の上、御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（佐々木慶一議員） ただいま副委員長に選任いただき、ありがとうございま

す。 

  予算審議に当たりましては、菊池委員長を補佐し、委員会が円滑に運営されるよう務

めてまいりますので、皆様方の御協力をお願い申し上げ、挨拶といたします。 

○委員長（菊池忠彦議員） 以上で本日の日程は終了いたしました。 

  明日６日金曜日は午前10時より再開いたします。 

  本日はこれをもって散会いたします。 

  御苦労さまでした。 

             散 会  午後１時４３分 

 


